



Акция «Праздник на стол» продлена до 9 января

Акция «Праздник на стол» в рамках Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» проводилась в декабре 2024 года. К 25 декабря удалось собрать 15 млн рублей: 9 млн рублей пожертвований и 6 млн рублей добавил фонд «Выручаем». На собранные средства были приобретены 3000 продовольственных сертификатов для многодетных семей в сложной жизненной ситуации. Партнером акции стало АО «Объединенная зерновая компания» (АО «ОЗК»).

В конце декабря было принято решение продлить сбор пожертвований, чтобы поддержать как можно больше семей. Так, с 28 декабря по 9 января на сайте акции вновь можно будет сделать пожертвование. После новогодних праздников продуктовые сертификаты, приобретенные на собранные средства, будут также направлены в малоимущие семьи, а до конца января все участники получат отчет по электронной почте.

Цель акции – оказать продовольственную поддержку детям из семей, доход которых ниже прожиточного минимума. Благодаря этой инициативе каждый неравнодушный человек может внести свой вклад в создание новогоднего настроения для тех, кто в этом особенно нуждается, и подарить им то, без чего сложно представить Новый год – праздничный стол, за которым собирается вся семья. Он объединяет людей разных поколений и дарит ощущение тепла и уюта.

В рамках акции на сайте [праздникнастол.rf](https://prazdniknastol.rf) каждый желающий может отправить 5000 рублей на продуктовый сертификат целиком или оплатить его часть, сделав пожертвование с любой суммой.

Заявки на участие в акции собираются централизованно через официальный сайт акции [елкажеланий.rf](https://elkajelaniy.rf). К благополучателям в рамках акции относятся семьи с детьми (от 3 до 17 лет включительно) с доходом ниже прожиточного минимума.

Для благотворителей акция проходит в онлайн-формате на сайте [праздникнастол.rf](https://prazdniknastol.rf). Предусмотрено два варианта участия – приобретение продуктового сертификата с фиксированным номиналом и разовое пожертвование с комфортной суммой. Партнером акции и благотворителем может стать каждый: государственные учреждения, коммерческие организации, частные лица.

Движение Первых ежегодно перед Новым годом проводит Всероссийскую благотворительную акцию «Ёлка желаний», благодаря которой активные граждане могут исполнить желания детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В 2024 году, объявленном в России Годом семьи, благополучатели также могли подать заявку на участие в специальной акции «Праздник на стол», организованной Движением Первых совместно с благотворительным фондом «Выручаем».

[Ссылка на публикацию](#)